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针对 2015 年 10 月 24/25 日托福写作超级小范围预测 

新东方点题班范围（18 套题） 

                  新东方北美研发中心 

独立写作：（共 18 题） ........................................................................................... 1 

综合写作：（共 18 题） ........................................................................................... 3 

 

独立写作：（共 18 题） 

NO.1 

Disagree or agree ：it is impossible to be completely honest with your friend. 

是不是应该任何时候对朋友都 honest? 

 

NO.2 

要为一个学校的 organization or club 选一个 leader，有一些人认为最重要的是

honesty， 

 

NO.3 

Some jobs pay high salaries to employees but require them live far away from their 

family and friends．Some jobs pay low salaries but allow employees to live closer 

with their family and friends．Which job do you prefer? And why? 

 

NO.4 

During an economic crisis, governments usually reduce spending on certain public 

services.   

Which area do you think the governments should reduce spending on？ 

1）Education 2) Health Care 3) Support for the unemployed 

 

NO.5 

In order to attract good students，many university spent a lot of money in society 
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activities,  do you agree or disagree.  

NO.6 

Do you agree or disagree with the following statement? If people are on vocation 

(holiday), they should leave their mobile phones at home. 

 

NO.7 

           是否同意越有钱的人越要做慈善。 

 

NO.8 

Teachers are appreciated and valued nowadays not as much as they were before. 

 

NO.9 

Do you agree or disagree with the following statement: Workers would be much 

happier if they are doing different types of tasks during their workday than doing the 

same task. 

 

NO.10 

Do you agree or disagree with the following opinion? the most important goal of 

education is to help people educate themselves? 

 

NO.11 

Society benefits more from works of great artists than from political leaders. （这题有

点儿意思，话题很大） 

 

NO.12 

Do you agree or disagree with the following statement? The government is not 

educating people enough about the importance of good and healthy life style. 

 

NO.13 

Some people say that students should study many lessons during a semester, but 

others say that it is better for students to just take three or four lessons. Which do you 

think is better? 
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NO.14 

Do you agree or disagree with the following statement: Nowadays, neighbors depend 

on each other less than the people in the past. 

 

NO.15 

现在人工作繁忙，陪孩子的时间少。有人觉得应该陪孩子玩，有人觉得应该用于

和学业相关的活动，你怎么看？  

 

NO.16 

The most important investment that can be made to the education of children aged 

four to seven is giving them a computer 

 

 

NO.17 

Do you agree or disagree: the universities should spend more money in improving 

facilities (libraries, computer labs) than hiring famous teachers.  

 

NO.18 

The opinions of celebrities, such as entertainers and athletes, are more important to 

the younger people than they are to the older people. 

 

综合写作：（共 18 题） 

NO.1 

文章说中国人比哥伦布更早登入美洲大陆，听力反对 

阅读是说 有个作家 xx 说中国人在 between1421 年 and 1423 年去过 America。  

第一段大概是说 Bimix 上面有 markings, 是 Chinese 弄的。  

第二段大概是说在 coast land 还是哪里发现了石头的 anchors，说是中国人在哪里

弄的。  

第三段是说在某个岛上面有个 stone tower，有点像 lighthouse，说是中国人搞的，

然后 Chinese sailor could raise and xx platform for repair damaged boats. 

听力：教授说怀疑中国人没到过 America，no evidence to show Chinese came to 
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America 在 1421-1423 年。 

第一说那些 marking 是 natural formation，不是人为的 marking，只是像人为的。

说 geologist 看的话一眼就可以看出是天然行程的。 

第二说那些 anchor 也不一定是中国人，因为在那个时候，anchor 已经用了好久

在航海了，不只一个国家用锚. 

第三是说那个岛上的 tower 不是中式建筑，看起来是 England 建筑，说那个岛原

来是一个 England 的 owner 的，这个 lighthouse 更像是 England 建筑。 

 

NO.2 

为什么 Hohokam people 会 disappear suddenly 

reading： 

由于 H 的 irrigation 方式，导致土地贫瘠 

树是小动物的窝，H 人都砍光了，失去了一种 food resource 

因为 armed conflict 而 collapse.原因是两个 group 的人进入沙漠的时间和 H 人消

失的时间差不多 

 

听力部分： 

H 人会 rest field,不会每年都这样灌溉 

H 人不会砍光树，reproduce 的速度比砍的快 

没有其他的 traces 可以证明是由于 invasion 而 collapse 

 

NO.3 

阅读：mercury 牙医用来 repair 牙齿的一种物质。阅读说应该被禁止。第一影响

健康。里面有种物质吸收后会影响 central nerve system 带来一系列病。第二环境

问题。诊所里用完后冲走进入江河湖海，会造成环境污染威胁 wildlife。第三可

以代替的材料。有很多材料可以代替她，像陶瓷，金什么的。 

听力： 第一它只有很少的量被人体吸收。不会带来什么大问题。有些人有问题

是他们过敏，然后这种过敏的比例很小。 
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第二有一种 device, S 开头的，）（屏幕会显示。）可以 COLLECT 这些 solids 所以

不会带来这些问题。 

第三这种材料持续时间长效果好，其他材料不能代替。像金。太贵了。 

 

NO.4 

Reading: 

birdfeeder’s negative impact 

1. It encourage birds to stay together and transmit diseases. For example, the red eye 

disease among flinch. 

2. Birds are easily be harmed by predators like cats, and they may bump on the 

windows. 

3. It affects their migrating behaviors as they will not move to the warm places if 

there are enough food, and thus influence their mating productivity. 

 

Listening: 

1. The natural characteristics of bird make the staying together happen, instead of 

human’s effort. 

2. Yes, it is true, but birdfeeder provide nutrients to the birds and they are more 

healthy and strong, the population is increasing comparing to the little decrease. 

3. The signal for their migration is the shorten of sunlight instead of food. They will 

not stay because of food.  

 

NO.5 

英国舰队搁浅，人都死了，调查原因，发现队员身体里很多铅。 

原因 1：来自罐头的铅，铅在外包装外部，不会污染内部 

原因 2：其他舰队人死亡，并没有发生类似的事情，没有案例说明是铅导致死亡 

原因 3：可能有其他铅的来源 

 

教授反驳：理由 1 铅可能来自罐头，罐头制作的时间少，工人很忙，可能把铅

放在罐头内部。理由 2，虽然其他舰队没有铅中毒死亡，可能他们体内已经有很

多铅了，只是没达到死亡的量罢了。理由 3 舰队里管道里很多铅，可能是来自

管道的铅 
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NO.6 

问题是说 coal ash 的污染很严重，需不需要 new，much stricter regulations on 

handling and storing coal ash. 

reading 是说不需要：1，相关的 regulation 已经存在，要求 company to ues LINER 

on the ponds 啊什么的。 

2，他怕新的严格的规定，会让人们不敢再买 recycled coal ash。 

3，increasing cost。 电费会涨十倍，大众会不接受。 

listening 是说需要：1，原本的规定只要求 company 在新的 ponds 上用 liner，old 

ones are not required.所以现在 old ponds 还是会产生许多 coal ash， 会进入地下

水，最后污染饮用水。 

2，professor 举了 mercury 的例子：在 mercury 的问题上也有很严格的 regulation, 

但是人们依然在买 recycled mercury for over 50 years. 

3，电费确实会涨到多少多少 billion，但是平均到人头上，每个人的电费就只涨

了 1%而已。It is not a big price to pay to have a cleaner environment. 

 

NO.7 

阅读：如何防止鸟不撞上建筑物   1:单一光线玻璃。2.彩色的玻璃。3.导航指引

方向       

听力：反对：1，鸟以为师镜子，同样会撞上 2:找缝隙撞到没有颜色的玻璃上 2:

导航在短距离没有效果  

 

NO.8 

moth 飞蛾，总是围绕人造（human made lights）灯光的地方甚至 crush into lights。

阅读文章给出三个 possible explanations； 

1：飞蛾有飞向 moon 的本领。为了躲避青蛙等 predator，它总是往上飞也就是

moon 的所在方向，所以飞蛾可能误认为 human made lights 为 moon。 

2：飞蛾飞向人造灯或许因为有 heat。 
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3：飞蛾也许误认为人造灯光是食物源 food resource。 

听力 lecture 认为 阅读文章不准确，不能成立。 

理由 1：如果飞向人造灯是为了躲避 predator，那么飞一会儿就得了，干嘛还要

围绕几个小时甚至更长。当危险褪去本就可以飞走了。 

理由 2：飞蛾有辨别食物散发出来的 carbon dioxide 的本领。人造灯没有释放二

氧化碳 

理由 3：有些人造灯，例如 fluorescent lights 散发出来的 heat 少之又少，甚至少

于 natural。 

 

NO.9 

写作一： 

综合：cheat grass 是起源于亚洲和欧洲的一种植物，破坏力强大，现在北美（NA）

地区出现了，数量剧增，科学家们想出集中方法来减少其数量。 

第一， 养一些 cattle 然后放他们去吃这种草，他们是 grazer，每天无时无刻不在

吃草，所以很好 

第二， burn the grass with controlled fire，一把火烧掉，因为这种草很易燃 

第三， 引入一种 parasite（寄生虫），用这种微生物的方式减少其数量 

listening 的反驳： 

第一， cattle 们不喜欢吃 chea tgrass！如果有别的草，他们肯定先吃别的，最后

才吃 c 草，这样下去会导致一个相反的结果，即想清理掉的草都留下了，想保护

的那些好草都被吃了。 

第二， 放火确实会把地面上的草烧没，但是不会伤及它的种子，所以在一场大

火后虽然表面上没这种植被了，等几年后还会再疯狂的冒出来 

第三， parasite 和 cheat grass 在它们的原始栖息地已经共生了 1000 年了，所以

这种草内部必定有一种对 parasite的 resistance；parasite确实有能力减少 c草数量，

但减少的大多都是已经 sick 或者 weak 的 c 草，真正生命力旺盛的不会被伤害到。 
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NO.10 

使用分散剂（dispersant）对消除 Oil spill 对海洋造成的破坏作用到底有没有效果 

阅读：不能 

听力：可以 

1. 不能彻底解决问题，因为只是使石油颗粒变小，burning 才能彻底消除 

1. 焚烧只在特定环境下才有效，当海洋风浪较大或流速过快时不能解决问题。

分散剂把石油颗粒变小已经很不错了，因为这样就可以进一步借助海洋里的细菌

分解作用消除石油颗粒 

 

NO.11 

綜合寫作：基因改造的蚊子可以使其后代绝种以预防疾病，但是一些人说这样做

危险，听力中反驳。第一个理由：该蚊子减少别的蚊子增加不成立，因为研究发

现这种蚊子减少对别的蚊子数量没影响，比如 asian tiger 蚊子就不受影响；二是

蚊子体内改造的 protein 传到人体对人体有危险不成立，因为只有雄蚊子被改造

而雄蚊子不吸人血；最后对生态环境影响坏不成立，研究表明大部分基因改造物

种对环境没有大的影响，文中蝴蝶案例很个别而已，事实上这种蚊子可能对环境

有好的影响  

 

NO.12 

综合写作听力部分的回忆： 

  1、reintroducing wolves 对 ecosystem 有好处，可以 restore balance，教授举

例：狼灭绝了，elk 的数量 become unnatural large，现在 reintroduce 狼，可以让

elk 的数量恢复正常也可以让一些植物重获新生。 

  2、狼只会在 natural food 短缺的情况下去攻击家畜，而农场也会收到政府发

放的奖金，如果家畜受到攻击，文章中的 economic threat 不成立。 

3、很多去国家公园的人只是听到了狼的嚎叫，叫人感到害怕，而实际上在

美国历史中 there‘re few wolf attack people 的事情，而且这些事故中没有一例是

reintroducing wolves 造成的。 
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NO.13 

                                    

阅读：Norse 是生活在欧洲的一个 group。他们可能来到了美国带来了 coins 给印

第安人。但是近期学者怀疑此论断。原因： 

1． 距离太远，Norse 不可能遇到印第安人 

在 Maine 的一个 site 发现的 coins 里加拿大附近的印第安人 settlement 非常远。

Norse 在当时基本上不可能把 coins 带过去给印第安人。 

2. 就发现了仅有的 coins，没有在别的地方发现更多的 coins，证据不足，这说明

了 Norse 从来都没有把 coins 带给印第安人。 

3. Norse 应该能与想到给印第安人那 silver coins 没有用。因为印第安人不知道怎

么花这些钱。这些钱只在欧洲有用。所以从常理上说，Norse 没有原因给印点人

带钱去。 

 

听力：反驳阅读 

1. 距离不是问题。印第安人是波好旅游的人。他们可以 travel for miles and miles. 

而且他们喜欢 obtain 别的种族的东西。所以可能他们去了 Norse 的地方，然后

带回了 coins。 

2. 仅有的 coins 就够了呀。可能 Norse 从欧洲带来的 coins 压根就没想留下给印

第安人。所以他们很可能会欧洲的时候又把 coins 带走了。这样当然现在找到的

coins 就不多。 

3. 即使印第安人不知道怎么花 coins，他们也会认为 coins 是很 appealing 很 pretty

的东西。他们可以把 coins 做成项链等装饰品。 

 

NO.14 

Dodecahedron  

阅读：介绍 Dodecahedron 是 Roman Empire 时期的一种物品，它有 12 个面，并

且 decorated ,人们目前还无法确认它的具体功能是什么                             

猜想一： 
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Candle stick holder( 关 键 词 wax)                                                                                                            

猜想二： 

Military  flag/banner                                                                                                                              

猜想三：Determine the date of growing crops in the autumn 

 

 听力：反对 

1. Wax was only found in one Dodecahedron 

2.It could be found elsewhere other than for military  purposes,e.g,it was found in 

graves and sanctuaries.Especially,it was found in a woman's tomb.Clearly,women 

were not allowed in armies.Therefore,it had no link with military uses.                                                              

3.It is possible that it helped to determine the position of sunlight so as to decide the 

date for growing crops.But it doesn't explain why there are many holes and knobs,nor 

does it explain why it was decorated. 

 

NO.15 

Salton Sea 位于 California ，比海水还咸 说了三个解决方案：第一是隔离进行处

理，第二是融入海水让它变为海的一部分，第三是局部隔离，就让它局部的一直

咸下去   听力反驳：说这些方案都不可行，第一没法隔离，第二融入海水会污

染海水，第三就是工业很费钱 

 

NO.16 

阅读: 限速（lower speed limit）好处多多 

  1、可以减少 serious accidents 

  2、可以减少尾气 emission，提升 air quality 

  3、会带来经济效益，更低的速度可以可以减少汽油的耗费从而省钱 

 听力:限速确实有好处，但效果不明显： 

  1、serious accidents 的减少可能是其他因素引起的，如 better road condition & 

car equipment 

  2、其实并没有改善环境呀，只有 0.1%的减少，空气质量还是 poor 

3、浪费了 drivers 的时间，货物运输时间变长了，使得成本也高了。 
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NO.17 

第一套：综合写作： 

Amazon 在 1492 年是否有大量人口居住  

阅读： 

1 雨林土壤含酸太多对植物有毒，无法种植 

2 没有各种建筑遗迹 

3 在盆地中没有大量哺乳动物来为很多人提供蛋白质 

听力： 

1 有特定区域有肥沃的土壤，且当地人把灰撒在土上从而减少土壤的酸性，因此

可以种植。 

2 当时的建筑主要是用木头做的，后来被雨林分解了；并且后来研究人员又发现

了支撑复杂社会活动的遗迹。 

3 雨林中有一种独特的植物，能够为当时的很多人提供蛋白质，因此不需要哺乳

动物也可以存活下来。 

 

第二套综合写作： 

水藻（一种生物能源）产油合不合适 

阅读：不合适 

1、占地方耗水，浪费资源 

2、这种设备比较昂贵，不经济 

3  水藻在进行光合作用的过程中，需要吸收空气中大量的二氧化碳因此水藻产

油过程需要提供大量高浓度二氧化碳，而二氧化碳不会被全部吸收，这样排出以

后会污染大气， 

 

听力： 

1、水藻可以在沟渠、池塘、海滩以及任何不毛之地上养殖,同时可以用脏水和海

水去浇灌，所以不影响。 
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2、每周可以收获一次，是其他植物的 20 倍，这样一来使用设备的成本不贵，成

本很快回收 

3、需要的二氧化碳可以用其他工厂产生的，这样反过来还能处理二氧化碳气体

的排放。 

 

NO.18 

 

Passage: living roof (building ‘roof with plants) is beneficial as it can 1)serve as 

public park that beautifies the city and provide people a place to relax 2) reduce water 

pollution and flooding 3) function as air conditioning system so as to save energy and 

cost. 

 

Lecturer: ...limited benefits and can even generate some problem: 1) they are too high 

to be seen/only residents of the building can have access, not open to everybody to 

relax 2) water leakage which can damage the building 3) the installation and 

maintenance is costly. The cost can be even higher that what we save. 

 

 


